

Zápis z jednání Akreditační komise MPSV ČR č. 14

Dne 2. dubna 2009

Přítomni: Mgr. Petr Hanuš, MUDr. Milena Černá, Mgr. Dana Hacaperková, Mgr. Zuzana Chalupová, Mgr. Danka Kratochvílová, PhDr. Vladislava Šídlová, PhDr. Hana Thielová, Mgr. Petra Zimmerlová,

Omluveni: Mgr. Martin Žárský, Mgr. Anna Kotoučová, Mgr. Kristýna Kotalová, PhDr. Martin Scháněl Ph.D., Ing. Helena Petroková, JUDr. Václav Pazák, JUDr. Eduard Kaplan.

Program:

1. Mgr. Petr Hanuš přivítal členy Akreditační komise na 14. zasedání, zahájil jednání Akreditační komise.
2. Akreditační komise projednala 183 nových žádostí o akreditaci vzdělávacího programu, 15 žádostí o akreditaci vzdělávací instituce a 72 změn a doplňků žádostí o akreditaci vzdělávací instituce nebo vzdělávacího programu. Podrobnosti jsou uvedeny v níže uvedených tabulkách.
3. Usnesení:
 - a. Akreditační komise po projednání doporučuje k akreditaci žádosti o akreditaci uvedené v příloze č.1-3.
 - b. Akreditační komise žádá Sekretariát Akreditační komise, aby projednal s žadateli doplnění žádostí o akreditaci v příloze č. 1-3 ve smyslu hodnocení.
 - c. Akreditační komise zamítá akreditaci žádostí v příloze č. 1 – 3.
 - d. Akreditační komise doporučuje - u rozsáhlejších kurzů - uvádět odbornou literaturu vždy ve vztahu k jednotlivým modulům vzdělávacího programu.
 - e. Akreditační komise se usnesla, že formu vzdělávání „e-learning“ je možno akreditovat pouze jako doplňkovou metodu kombinované formy vzdělávání.

Zapsala: Bc. Radmila Jiříčková

Příloha č. 1 – Vzdělávací instituce

Název organizace	Ulice, č.	Město	Hodnocení
COFET, a.s.	Vyšehradská 320/49	Praha 2	vyhovuje
INES International Ltd. o.s.	Bořivojova 35	Praha 3	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Škroupova 631	Hradec Králové	vyhovuje
Střední škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Volyně, Lidická 135	Lidická 135	Volyně	doplnit
SOLEDPRO, s.r.o.	Vladimířská 2572	Louny	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Chelčického 39/842	Praha 3	doplnit
RYTMUS, o.s.	Bruselská 16	Praha 2	doplnit
Asociace mediátorů České republiky, o.s.	K vodojemu 4	Praha 5	doplnit
Evangelická akademie - Vyšší odborná škola sociální	Hrusická 253/7	Praha 4	vyhovuje
WCONT s.r.o.	Machkova 32	Hradec Králové	doplnit
AUDIRA s.r.o.	Zahradní 46	Kolín	doplnit
Mgr. Martin Haicl	Foerstrova 17	Olomouc	nehodnotí se
Mgr. Veronika Haiclová	Foerstrova 17	Olomouc	nehodnotí se
CLEMENTIA, o.p.s.	8. listopadu 575/7	Praha 6	doplnit
Jaroslava Cibulková	Augustinova 2076	Praha 4	vyhovuje
Menta - středisko vzdělávání dospělých a jazyková škola s.r.o.	Revoluční 130	Karlovy Vary	doplnit
Zdeněk Urban	Hrušovská 3202/11	Ostrava 2	doplnit

Příloha č. 2 – Vzdělávací programy

Název organizace	Název programu	Město	Hodnocení
COFET, a.s.	Další profesní vzdělávání - lektor finanční gramotnosti	Praha 2	vyhovuje
Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s.	Další vzdělávání pracovníků sociální péče - modul I.	Ústí nad Labem	zamítnuto
Ing. Marie Hronová, Gentura, vzdělávací a poradenský servis se zaměřením na pomáhající profese	Syndrom vyhoření a jeho prevence	Jihlava	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Klíčové kompetence vedoucího pracovníka	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Základy fyzioterapie	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Využívání kompenzačních pomůcek pro osoby s omezením pohybu	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Aktuální legislativa v sociálních službách	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Psychiatrické minimum	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Zvládání psychické zátěže, syndrom vyhoření, prevence	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Arteterapie	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Muzikoterapie	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Aktivizační, výchovné a vzdělávací techniky	Hradec Králové	vyhovuje
Centrum andragogiky, s.r.o.	Specifika práce s klienty s mentálním postižením	Hradec Králové	vyhovuje

Centrum andragogiky, s.r.o.	Psychosociální prvky práce s klientem	Hradec Králové	vyhovuje
Mgr. René Pastrňák	Artefletika jako prostředek k sebepoznávání	Ostrava - Jih	doplnit
Střední škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, Volyně, Lidická 135	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách podle par. 37, vyhlášky č. 505/2006 Sb.	Volyně	doplnit
S2Splus, spol. s r.o.	Sociální práce s osobami v obtížných životních situacích	Most	doplnit
S2Splus, spol. s r.o.	Case management	Most	doplnit
S2Splus, spol. s r.o.	Sociální práce s rodinami a dětmi	Most	doplnit
S2Splus, spol. s r.o.	Krizová intervence	Most	doplnit
Quip - Společnost pro změnu	Hodnocení míry potřebné podpory	Praha 6	doplnit
Claritas, o.p.s.	Specifika komunikace s osobami se zrakovým postižením	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Standardy kvality sociálních služeb pro osoby se zrakovým postižením	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Týmová spolupráce a komunikace na pracovišti	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Personální management	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Rozhovor jako nástroj pomoci	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Budování vztahu s uživatelem sociálních služeb	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Psychická kondice a zvládnání stresu	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Jednání s agresivním uživatelem sociálních služeb	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Metody sociální práce s osobami se zrakovým postižením	Praha 7	doplnit
Claritas, o.p.s.	Zvládnání krizových situací	Praha 7	doplnit
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Dramaterapie pro pracovníky v sociálních službách	Praha 1	vyhovuje
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Výcvik paměti pro pracovníky v sociálních službách	Praha 1	vyhovuje
Občanské sdružení Za důstojné stáří	Duševně a psychicky postižené osoby a sociální služby. Pohled speciální pedagogiky.	Praha 1	vyhovuje
Mgr. René Pastrňák	Supervize - prostředek u udržování pracovních kompetencí	Ostrava - Jih	doplnit
Mgr. René Pastrňák	Komunikace jako zážitek a sebezkušenosti	Ostrava - Jih	doplnit
Občanské poradenské středisko, o.p.s.	Kurz krizové intervence	Hradec Králové	vyhovuje
Diakonický institut	Jak dobře vytvořit systém alternativní komunikace s našimi uživateli služeb	Ostrava	vyhovuje
Akademie J.A.Komenského Karviná, o.s.	Kriminalita dětí, mládeže, dospělých	Karviná	vyhovuje
Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví	Psychiatrická rehabilitace na cestě k zotavení - REHAB	Praha 3	vyhovuje
MARLIN, s.r.o.	Pracovnice (pracovník) v sociálních službách - přímá obslužná činnost	Uherské Hradiště	vyhovuje
Alfa Human Service	Kvalifikační kurz pracovníků v sociálních službách pro zařízení poskytující okamžitou pomoc dětem	Praha 3	doplnit
Alfa Human Service	Pravidla bezpečné manipulace s handicapovanou osobou	Praha 3	doplnit
Alfa Human Service	Pomoc fyzioterapeuta a ergoterapeuta rodině s dítětem se zdravotním postižením	Praha 3	doplnit
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Individuální plánování péče	Brno	doplnit
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Bazální stimulace	Brno	doplnit
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Motivace a hodnocení pracovníků	Brno	vyhovuje
Ing. Jiří Herman - T.I.G.E.R.	Vedení lidí v organizacích	Brno	vyhovuje
SOLEDPRO, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách	Louny	doplnit
PhDr.,MSc M. Šanderová	Modul celoživotního vzdělávání pracovníků sociálních služeb: "Základní norma znalostí první pomoci"	Včelná České Budějovice	vyhovuje

PhDr.,MSc M. Šanderová	Modul celoživotního vzdělávání pracovníků sociálních služeb: "Prevence vyhoření"	Včelná České Budějovice	vyhovuje
PhDr.,MSc M. Šanderová	Modul celoživotního vzdělávání pracovníků sociálních služeb: "Bazální stimulační"	Včelná České Budějovice	zamítnuto
PhDr.,MSc M. Šanderová	Modul celoživotního vzdělávání pracovníků sociálních služeb: "Komunikace s agresivním uživatelem soc. služeb"	Včelná České Budějovice	vyhovuje
PhDr.,MSc M. Šanderová	Modul celoživotního vzdělávání pracovníků sociálních služeb: "Speciální sebeobrana"	Včelná České Budějovice	zamítnuto
EuroProfis, s.r.o.	Základy supervize	Praha 2 - Vinohrady	doplnit
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Základy supervize	Praha 2 - Vinohrady	doplnit
Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola knihovnických, informačních a sociálních služeb	Supervize - základy pro sociální práci	Brno	vyhovuje
Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola knihovnických, informačních a sociálních služeb	Krizová intervence v praxi sociálního pracovníka	Brno	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Klienti se syndromem demence	Praha 8	doplnit
CC Systems, a.s.	Time management	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Sebekoučování jako nástroj vlastního rozvoje	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Vedení lidí a moderní styly řízení	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Posilování týmové soudržnosti	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Efektivní komunikace	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Komunikační dovednosti a zvládnání psychické zátěže v krizových okamžicích	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Komunikace s problémovými klienty	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Komunikace s nemocnými a s osobami se zdravotním postižením	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Komunikace s rodinou	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Zvládnání agrese u klienta - obecně	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Manipulace - jak se jí bránit?	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Asertivita - přiměřené prosazování	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Psychiatrické minimum	Hodonín	vyhovuje
CC Systems, a.s.	Základy speciální pedagogiky	Hodonín	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Sociální práce se seniory	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Úvod do rodinného poradenství	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Muzikoterapie	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Arteterapie	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Sociální práce s osobami se zdravotním postižením	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Time management	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Posilování týmové soudržnosti	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Zvládnání agrese u klienta	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Dramaterapie a taneční terapie	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Videotrénink interakcí	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Komunikace s nemocnými a s osobami se zdravotním postižením	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Asertivita - přiměřené prosazování	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Úvod do problematiky manipulace	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Efektivní komunikace	Uherské Hradiště	vyhovuje

Marlin, s.r.o.	Komunikační dovednosti a zvládání psychické zátěže v krizových okamžicích	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Specifika práce s menšinami	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Výcvik psychosociálních dovedností	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Základní principy poradenské a psychotherapeutické pomoci	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Základy speciální pedagogiky	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Vedení lidí a moderní styly řízení	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Základní principy práce s klientem	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Sociální práce s rodinou - funkční a dysfunkční rodina	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Úvod do komunikace s problémovými klienty	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Komunikace s rodinou	Uherské Hradiště	vyhovuje
Marlin, s.r.o.	Psychiatrické minimum	Uherské Hradiště	vyhovuje
INES International, o.s.	Výcvik v relaxačních technikách I a II, Progresivní relaxace a Autogenní trénink	Praha 3	doplnit
Quip - Společnost pro změnu	Tvůrčí dílna: Individuální plánování	Praha 6	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Etika v sociální práci	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Psychologické dovednosti ve vztahu k domácímu násilí	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Komunikační dovednosti s rodinou	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Vztah mezi klientem a pomáhajícím	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Řešení konfliktů, vyjednávání	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Komunikační dovednosti při práci s klientem	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Lidská práva v sociálních službách	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Mediace - nástroj sociální práce	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Ochrana osobních údajů v sociálních službách	Praha 3	doplnit
Centrum sociálních služeb Praha	Psychologické dovednosti	Praha 3	doplnit
ISZ-Management centrum, pracoviště ISZ	Systemická párová a rodinná terapie	Praha 2	doplnit
RYTMUS, o.s.	Kvalifikační kurz pro osobní asistenty dětem a mladým lidem s postižením	Praha 2	doplnit
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Firemní kultura a její budování	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Motivace podřízených, systémy hodnocení a vedení hodnotícího pohovoru	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Pracovní týmy a jejich vedení (metody a techniky týmové práce)	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Stresoholik a workholik v manažerské pozici	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Společenská diplomacie a chování manažerů v evropském prostoru (praktická etiketa)	Olomouc	vyhovuje
CARITAS - Vyšší odborná škola sociální Olomouc	Základy teambuildingu - porady, jak předcházet krizím a poruchám	Olomouc	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Zanedbávání, zneužívání a týrání starých lidí	Praha 8	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Ústavní výchova a její aplikace	Praha 8-Karlín	doplnit
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s.	Mezinárodní manželství	Praha 8-Karlín	doplnit
Slezská univerzita v Opavě (Vzdělávací centrum v Krnově)	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách s rozšířenou praxí	Krnov	vyhovuje
Asociace mediátorů České republiky, o.s.	Řešení konfliktů technikou mediace	Praha 5	doplnit
Instand, o.s.	Rozvoj kompetencí inspektorů sociálních služeb	Praha 4	vyhovuje
Evangelická akademie - Vyšší odborná škola sociální	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách se zaměřením na přímou péči o osoby se zdravotním postižením	Praha 4	doplnit
AABYSS s.r.o.	Ekonomická gramotnost pro sociální pracovníky	Liberec 1	vyhovuje

bfz, o.p.s.	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na péči o seniory a osoby zdravotně postižené	Cheb	vyhovuje
AABYSS s.r.o.	Lektorské dovednosti v sociální práci	Liberec 1	vyhovuje
Národní vzdělávací fond, o.p.s.	Standarty v kostce	Praha 1	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Čas v životě sociálního pracovníka (Time management)	Ostrava - Moravská Ostrava	vyhovuje
Rekval, s.r.o.	Vedení lidí a moderní styly řízení	Ostrava - Moravská Ostrava	vyhovuje
EuroProfis s.r.o.	Etika v pomáhající profesi	Praha 2	doplnit
EuroProfis s.r.o.	Time management	Praha 2	doplnit
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Time management	Praha 2	doplnit
ConTrain - consulting&training, o.p.s.	Etika v pomáhající profesi	Praha 2	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Péče o osoby se zdravotním postižením v rodině	Hradec Králové	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Komunikace s klientem s problémovým chováním	Hradec Králové	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Pravidla šetrné sebeobrany	Hradec Králové	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Zdravá komunikace	Hradec Králové	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Ergoterapie	Hradec Králové	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	Individuální plánování	Hradec Králové	doplnit
Centrum andragogiky, s.r.o.	První pomoc, zdravotnické minimum	Hradec Králové	doplnit
AABYSS s.r.o.	Měkké dovednosti v sociální práci	Liberec 1	
REMEDIIUM Praha	Finanční řízení	Praha 3	vyhovuje
REMEDIIUM Praha	Strategické plánování	Praha 3	vyhovuje
REMEDIIUM Praha	Kontraktování v supervizi	Praha 3	vyhovuje
REMEDIIUM Praha	Podpora supervizních kompetencí - supervizní videodílna	Praha 3	vyhovuje
AUDIRA s.r.o.	Domácí pečovatel/pečovatelka	Kolín	zamítnuto
Rekval, s.r.o.	Muzikoterapie a její využití v práci sociálního pracovníka	Ostrava - Moravská Ostrava	vyhovuje
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově	Základy sociální politiky	Krnov	doplnit
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově	Sociální práce v terénu	Krnov	doplnit
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově	Řešení alkoholismu u dětí	Krnov	doplnit
Slezská univerzita v Opavě. Vzdělávací centrum v Krnově	Supervize	Krnov	doplnit
Republikové centrum vzdělávání, s.r.o.	Pracovník v sociálních službách s rozšířenou praxí	Praha 10	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Efektivita jednání s nezaměstnanými osobami	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Dobrovolnictví v sociálních službách	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Asertivita, asertivní chování sociálního pracovníka	České Budějovice	vyhovuje

Jihočeská rozvojová o.p.s.	Alternativní formy výuky osob s kombinovanými vadami	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Komunikace jako nástroj zlepšení kvality péče o osoby s demencí	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Komunikace se seniory v sociální práci	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Rozvoj sociálních dovedností sociálního pracovníka	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Příprava poskytovatele na inspekci kvality poskytované služby	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Problematika autismu pro sociální pracovníky	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Prevence ohrožení syndromem vyhoření	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Time Management pro sociální pracovníky	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Stres Management pro sociální pracovníky	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Stres a zvládání zátěžových situací v sociální práci	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Sociální práce se zanedbaným dítětem	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Trénování paměti u seniorů	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Základy etopedie pro sociální pracovníky	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Komunikace s nemocnými a osobami se zdravotním postižením	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Emocionálně náročné situace, konflikty a jejich řešení z pozice sociálního pracovníka	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Neverbální komunikace a její účinnost v sociální práci	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Marketing v sociálních službách	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Management v sociálních službách	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Kvalita sociálních služeb	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Pracovní rehabilitace osob zdravotně postižených	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Povinná dokumentace poskytovatele sociálních služeb	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Podíl sociálního pracovníka na realizaci individuálních akčních plánů pro nezaměstnané	České Budějovice	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Paliativní péče, hospicové hnutí, eutanázie	České Budějovice	vyhovuje
Anna Jakobová	Pracovník v sociálních službách	Frydek-Místek, Chlebovice	doplnit
PhD. Miroslav Frnoch	Komunikační dovednosti pro sociální pracovníky	Vimperk	vyhovuje
PhD. Miroslav Frnoch	Psychohygienu a relaxační techniky pro sociální pracovníky	Vimperk	vyhovuje

Příloha č. 3: Doplnění a změny žádostí o akreditaci hodnocené ve 14. kole

Instituce	Program	Hodnocení
Educa Partner	Pracovník v sociálních službách	vyhovuje
CC Systems	Pracovník sociální péče se zaměřením na osobní asistenci - Doplnění lektorů : Mgr. J. Dvořáková, Mgr. A. Perglová, Bc. L. Jarmar	vyhovuje
CC Systems	Pracovník sociální péče se zaměřením na základy výchovné péče - Doplnění lektorů : Mgr. J. Dvořáková, Mgr. A. Perglová, Bc. L. Jarmar	vyhovuje
CC Systems	Pracovník v sociálních službách se zaměřením na přímou obslužnou péči - Doplnění lektorů : Mgr. J. Dvořáková, Mgr. A. Perglová, Bc. L. Jarmar	vyhovuje

CC Systems	Terénní sociální pracovník - Doplnění lektorů : Mgr. J. Dvořáková, Mgr. A. Perglová, Bc. L. Jarmar	vyhovuje
CC Systems	Sociální pracovník - Doplnění lektorů : Mgr. J. Dvořáková, Mgr. A. Perglová, Bc. L. Jarmar	vyhovuje
CC Systems	Pracovník v sociálních službách - Doplnění lektorů : Mgr. J. Dvořáková, Mgr. A. Perglová, Bc. L. Jarmar	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Sociální práce v systému pomoci v hmotné nouzi a v systému dávek sociální péče pro těžce zdravotně postižené občany	doplnit
Caritas	Úvod od sociální práce s migranty	vyhovuje
Caritas	Základy mediální gramotnosti	vyhovuje
Caritas	Úvod do interkulturní komunikace	vyhovuje
Občanské sdružení "JOB"	Personalistika v praxi	vyhovuje
Občanské sdružení "JOB"	Úvod do supervize v sociálních službách	vyhovuje
Občanské sdružení "JOB"	Role pracovníka a její hranice jako nástroj pomoci	vyhovuje
Občanské sdružení "JOB"	Praktické řízení lidských zdrojů aneb jak řídit a motivovat pracovníky se zaměřením na řízení změn v organizaci	vyhovuje
Sociální agentura, o.s.	Individuální plánování v sociálních službách	vyhovuje
Mgr. Leoš Zatloukal	Zážitkové techniky zaměřené na řešení	vyhovuje
Mgr. Leoš Zatloukal	Systemická práce s páry a rodinami	vyhovuje
Mgr. Leoš Zatloukal	Dojednávání cílů spolupráce v poradenství a terapii	vyhovuje
Mgr. Leoš Zatloukal	Možnosti spolupráce s "nespolupracujícími klienty"	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Komunikační nástroje a dovednosti v práci manažera	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Práce s časem	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Prezentační dovednosti	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Principy týmové spolupráce	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Psychologie jednání s lidmi	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Řešení konfliktních situací	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Řízení sebe sama a zvládnání stresu	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Vitální organizace a strategické řízení	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Tvořivé myšlení	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Vedení efektivních porad	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Vedení lidí a motivace	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Komunikační dovednosti	vyhovuje
NTI-consulting, s.r.o.	Etika práce s chování manažera	vyhovuje
AABYSS, s.r.o.	Sociální práce s osobami ohroženými sociálním vyloučením	vyhovuje
HESTIA, o.s.	Management dobrovolnictví - Doplnění lektorů : Bc. Olga Smith, M. Krbcová, Š. Jakubcová, Dis.	vyhovuje
HESTIA, o.s.	Supervize v pomáhajících profesích : PhDr. H. Vyháňková, Mgr. L. Smékal	vyhovuje
Konexe, o.p.s.	Sociální pracovník	doplnit
EuroProfis, s.r.o.	Lektorské dovednosti	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociální služby - Kvalita v pečovatelské službě	doplnit
Novoměstské centrum zdravého životního stylu, o.s.	Základní kurz sebepoznání a sociálních dovedností formou sociálně psychologického výcviku	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociálně psychologické aspekty v sociálním styku	vyhovuje

Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociálně psychologický výcvik	vyhovuje
ExVA s.r.o.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - osobní asistent v sociálních službách	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Sociálně právní ochrana dětí - Doplnění lektora: Mgr. Daniel Hovorka	vyhovuje
Občanské sdružení INSTAND, Institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách	Vzdělávací program pro zaměstnance obecních a krajských úřadů zaměřený na zvyšování znalostí v oblasti kvality, kontroly a dostupnosti sociálních služeb - Doplnění lektorů: Bc. E. Srnová, PhDr. J. Sýkorová, Bc. L. Marek	vyhovuje
Občanské sdružení INSTAND, Institut pro podporu vzdělávání a rozvoj kvality ve veřejných službách	Vzdělávací program pro zaměstnance obecních a krajských úřadů zaměřený na zvyšování znalostí v oblasti zajišťování sociálních služeb s vědomím evropského kontextu, možností jejich financování a řízení při využívání principů partnerství - Doplnění lektora: Ing. Petr Holý	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Individuální vzdělávací plán - Doplnění lektorů: Ing. J. Voldánová, Mgr. M. Kahounová	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Vzdělávací plán organizace - Doplnění lektorů: Ing. J. Voldánová, Mgr. M. Kahounová	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR	Autodiagnostická metoda - Doplnění lektorů: Ing. J. Voldánová, Mgr. M. Kahounová	vyhovuje
Vzdělávací centrum pro veřejnou správu ČR, o.p.s	Ochrana dětí zanedbávaných, zneužívaných a týraných v právu a praxi - Doplnění lektora : PhD. L. Průšová	vyhovuje
Střední zdravotnická škola Kroměříž	Pracovník v sociálních službách - doplnění opravných prostředků k již akreditovanému programu	vyhovuje
Employment Service, a.s.	Kvalifikační kurz Pracovník v sociálních službách - Doplnění lektorů : Mgr. A. Bocksneiderová, Mgr. D. Dvořáčková, Bc. L. Korbelová, Mgr. J. Koukolová, Mgr. Lenka Motlová, Bc. Lenka Nechanická, M. Pavlíčková, Dis., Bc. A. Tajanovská, Dis., Mgr. D. Urban	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Mgr. Miloslava Hanousková	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Bc. Andrea Tajanovská, DiS.	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - PhDr. Miroslav Frnoch	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Bc. Jana Kostohryzová	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Mgr. Petr Šuleř	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - PhDr. Iva Kundrátová	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Mgr. Jaroslava Eisertová	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Mgr. Lucie Bicková	vyhovuje

Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Mgr. Lenka Motlová	vyhovuje
Jihočeská rozvojová o.p.s.	Program celoživotního vzdělávání pro sociální pracovníky - Doplnění lektora - Mgr. Alena Bockschneiderová	vyhovuje
Střední zdravotnická škola Tábor	Pracovník přímé obslužné péče pobytových a ambulantních zařízení sociálních služeb	zamítnuto
Střední zdravotnická škola Tábor	Doplnění - instituce	vyhovuje
Vzdělávací středisko, pracoviště ISZ	Umění Socioterapie	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Zjišťování potřeb u nekomunikujících klientů a vytváření individuálních plánů - Doplnění lektora - Iveta Šústková	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Techniky zjišťování potřeb u nekomunikujících klientů - Doplnění lektora - Iveta Šústková	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Práce s klientem s rizikem chování - Doplnění lektorů - Mgr. Z. Pacáková, Mgr. P. Netočný, Iveta Šústková	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Co bychom měli vědět o manipulaci - Doplnění lektorů - Mgr. Z. Pacáková, Mgr. P. Netočný	vyhovuje
Profima Effective, s.r.o.	Ochrana před domácím násilím - Doplnění lektorů - Mgr. Z. Pacáková, Mgr. P. Netočný	vyhovuje
Naděje, o.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - Integrovaný program - Doplnění lektorů - PhDr. V. Mitáš, PhDr. D. Šupková, Ing. P. Hladík, JUDr. I. Kernová, E. Maršíková	vyhovuje
Naděje, o.s.	Kvalifikační kurz pro pracovníky v sociálních službách - Program pro mentálně postižené - Doplnění lektorů - PhDr. V. Mitáš, PhDr. D. Šupková, Ing. P. Hladík, JUDr. I. Kernová, E. Maršíková	vyhovuje